

Szülőszoba

Osztályvezető főorvos: Dr. Pap Károly

Részlegvezető főorvos: Dr. Ivancso Vojtek, Dr. Nagy István

Részlegvezető szülész nő: Dr. Enyedy Andrea PhD

Elérhetőségek

Cím: 4400, Nyíregyháza, Szent István utca 68., Szülészeti Tömb, II. emelet

Beteginformáció kérhető: telefonszám: 06-42/599-700/1882 mellék

e-mail cím: dr.enyedy.andrea@szszbmk.hu

A részlegen folyó gyógyító munka, speciális eljárások rövid bemutatása

Alaptevékenység

12. hetes terhességi kor feletti vetélések, szülések ellátása, szükség esetén császármetszések végzése. Fenyegető vetélés, illetve koraszülés eseteinek akut ellátása.

Regionális feladat

A megye területéről, vagy az ország más részéről, vagy külföldről a súlyosan veszélyeztetett terhesek akut szülészeti ellátása. Emelt szintű szülészeti ellátás keretében a megyében működő területi kórházakból az osztályunkra szállítják azokat a kismamákat, akiknek az újszülöttje várhatóan 2000 g alatt lesz, vagy szülésénél komplikáció várható.

Szakmai felügyelet: Osztályvezető főorvos

A szülőszoba 8 egységre tagolódik. 4 db családi szülőszoba, fantázia nevük: Naplemente, Tengerpart, Pipacs, Levendula, 1 db elkülönítő szülőszoba, 1 db ún. patológiás szülőszoba, 2db több ágyas szülőszoba.

A szülőszobán 12 db szülőágy helyezkedik el. Az ellátás a családbarát szülészeti modell ajánlásai alapján történik. A vajúdó felvétele vagy a Fsz. 1. Terhesambulancián, vagy a Sürgősségi Ambulancián történik, ahol betegfelvételt és vizsgálatot követően a várandós a Szülőszobára kerül.

A szülőszobán a vajúdás, illetve a szülés alatt több lehetőség közül választhatnak a kismamák. A családi szülőszobán lehetőség van a párjukkal, vagy a kismama által választott személlyel együtt vajúdni, illetve szülni. Egy vajúdával egy kiválasztott személy tartózkodhat bent. A családi szülőszobán rendelkezésre állnak: gimnasztikai labda, kötél, vajúdómatrac, bordásfal, szülőszék, franciaágy, MP3- as lejátszó, illetve lehetőség van a vízben való vajúdásra és szülésre is.

A kismamáknak érdemes magukkal hozni szénsavmentes ásványvizet, szőlőcukrot. Szülést, valamint császármetszést követően törekszünk minden esetben az „Aranyóra” biztosítására, akár az édesapák számára is biztosítjuk a „szőrkontaktust”. Szülés után kulturált körülmények között találkozhatnak a kismamák a hozzátartozóikkal a "családi szobában".

Személyi feltételek

A szülésznői feladatokat jelenleg 3 bába végzi a szülőszobán, szükség esetén több, lehetőség szerint törekszünk az egy szülőnő-egy szülésznő ellátására. A Sürgősségi Ambulancián 1 szülésznő és 1 adminisztrátor látja el a feladatokat. A szülésznők 12 órás műszakban dolgoznak, 1 szülőszobás orvos és egy tapasztalt főorvos vagy adjunktus felügyeletével, 24 órában.

Tárgyi feltételek

A szülőágyak száma megfelelő, minőségük kiváló, - állítható, kényelmes, többfunkciós - amely a kismamák kényelmét szolgálja. Minden szülőágyhoz van CTG észlelési lehetőségünk, amellyel végig tudjuk monitorizálni a magzatot a vajúdás időszakában, illetve a szülés közben. Műszerezettségünk az előírásnak megfelelő.

Speciális tudnivalók a befekvéshez

A várandósok általuk kitöltött egyénre szabott szülési tervvel érkehetnek a Szülőszobára. Az ehhez tartozó tájékoztatót megtalálják a kórház honlapján, a kitöltendő részt pedig már a 36. hetes NST vizsgálat alkalmával átadjuk kinyomtatott formában.